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ANALISIS DE LA ENCUESTA REALIZADA EN LA AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICION 

DE CUENTAS A LA COMUNIDAD- REALIZADA EL 20  DE DICIEMBRE DE 2016 
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0 ACUMULADO

1. Considera usted que la audiencia pública se desarrollo de manera:
20

a.  Bien organizada____________ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20

b.  Regularmente organizada____________ 0

c. Mal organizada____________ 0

2. La explicación sobre la metodología para las intervenciones en la

audiencia pública fue: 20

a.  Clara____________ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20

b.  Confusa____________ 0

3. La oportunidad de los asistentes inscritos para opinar durante la

audiencia pública fue: 20

a.  Igual____________ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 20

b.  Desigual____________ 0

4. Los temas de la audiencia pública fueron discutidos de manera:
20

a.  Profunda____________ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12

b.  Moderadamente profunda____________ 1 1 1 1 1 1 1 1 8

c.  Superficial____________ 0

5. ¿Cómo se entero de la realización de la audiencia pública?
20

a.  Por aviso público ____________ 0

b.  Prensa u otros medios de comunicación____________ 1 1 2

c.  A través de la comunidad____________ 0

d.  Boletín____________ 0

e.  Página web____________ 1 1

f.  Invitación directa____________ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17

g. Otro______ Cuál?_____________ 0

6. La utilidad de la audiencia pública como espacio para la participación de

la ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública es: 20

a.  Muy grande ____________ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12

b.  Grande ____________ 1 1 1 1 1 1 1 7

c.  Poca ____________ 1 1

d.  Muy poca ____________ 0

7. Después de haber tomado parte en la audiencia pública, considera que su

participación en el control de la gestión pública es: 20

a. Muy importante ____________ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14

b. Importante ____________ 1 1 1 1 1 1 6

c. Sin importancia ____________ 0

VEINTIDOS (20) PERSONAS ENCUESTADAS EN AUDIENCIA PUBLICA DE RENDICION DE CUENTAS A LA COMUNIDAD 
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ENCUESTADOS   ACUMULADO 
 

Considera usted que la audiencia pública se desarrolló de manera: 

 

20          100 %  

a.  Bien organizada 

  

20 100 % 

b.  Regularmente organizada 0 
 c. Mal organizada 0 
 2. La explicación sobre la metodología para las intervenciones en la 

audiencia pública fue: 
 

20          100 % 

a.  Clara   20 100 % 

b.  Confusa   0 
 3. La oportunidad de los asistentes inscritos para opinar durante la 

audiencia pública fue: 

 

20          100 %   

a.  Igual 

  

20 100 % 

b.  Desigual 0 
 4. Los temas de la audiencia pública fueron discutidos de manera:   20          100 %   

a.  Profunda 

  

12            60 %    

b.  Moderadamente profunda 8            40 %    

c.  Superficial 0                   -      

5. ¿Cómo se enteró de la realización de la audiencia pública? 
 

20          100 %  

a.  Por aviso público  

  

0                   -      

b.  Prensa u otros medios de comunicación 2            10 %    

c.  A través de la comunidad 0                   -      

d.  Boletín 0                   -      

e.  Página web 1              5 %    

f.  Invitación directa 17            85 %    

g. Otro______ Cuál? 0                   -      

6. La utilidad de la audiencia pública como espacio para la 

participación de la ciudadanía en la vigilancia de la gestión pública 
es: 

 

20          100 %    

a.  Muy grande 

  

12            60 %    

b.  Grande  7            35 %    

c.  Poca  1              5 %    

d.  Muy poca  0                   -      

7. Después de haber tomado parte en la audiencia pública, considera 
que su participación en el control de la gestión pública es: 

 

20          100,00    

a. Muy importante    14            70 %    

b. Importante    6            30 %    

c. Sin importancia    0                   -      
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1. Considera usted que la audiencia pública se desarrolló de manera: 

 

 
 
De un total de 20 Personas que respondieron las encuestas, el  100.00 %  de los Asistentes consideran  que la 

audiencia pública se desarrollo de manera Bien organizada. 

 

2. La explicación sobre la metodología para las intervenciones en la audiencia pública fue: 

 

 
 
De un total de 20 Personas que respondieron las encuestas, el  100.00 %  consideran  que la metodología de la 

audiencia pública fue Clara. 
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3. La oportunidad de los asistentes inscritos para opinar durante la audiencia pública fue: 

 

20

0

0 5 10 15 20 25

a.  Igual

b.  Desigual

3. La oportunidad de los asistentes inscritos para opinar 
durante la audiencia pública fue:

 
De un total de 20 Personas que respondieron las encuestas, el  100.00 %  consideran  que la oportunidad para Opinar 

de los asistentes inscritos durante la audiencia pública fue igual. 

 

4. ¿Los temas de la audiencia pública fueron discutidos de manera: 

12 =  60 %

8  = 40% 

0

0 2 4 6 8 10 12 14

a.  Profunda

b.  Moderadamente profunda

c.  Superficial

4. Los temas de la audiencia pública fueron discutidos de 
manera:

 
 
De un total de 20 Personas que respondieron las encuestas, el  60.00 %  de los Asistentes consideran  que el informe 

presentado por el Infotep cuenta con la profundidad requerida por ellos.  Y el 40.00 % considera que el informe  

presentado por el Infotep, cuenta con una profundidad moderada. 
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5. ¿Cómo se entero de la realización de la audiencia pública? 

 

 
 

 

 

 
De un total de 20 Personas que respondieron las encuestas, el  85.00 %  de los Asistentes manifiestan que tuvieron 

conocimiento de la Audiencia Pública  de rendición de cuentas a la Comunidad, a través de Invitación directa, le 

siguen en su orden con 10.00 %  por Prensa u Otros medios y un 5 % de los asistentes informan que se enteraron a 

a través de la página web. 
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6. La utilidad de la audiencia pública como espacio para la participación de la ciudadanía en la vigilancia de 

la gestión pública es: 

0
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a.  Muy
grande

b.  Grande
c.  Poca

d.  Muy poca

60 % = 12

35%  =7

5% =1 
0

6. La utilidad de la audiencia pública como espacio para la 
participación de la ciudadanía en la vigilancia de la gestión 

pública es:

 
De un total de 20 Personas que respondieron las encuestas, el  60.00 %  opina que la utilidad de la Audiencia  

Pública de Rendición de Cuentas a la Comunidad, es Muy Grande. El 35.00 % considera que es Grande. Y solo un 

5.00 % considera que la utilidad es Poca 

 

7. Después de haber tomado parte en la audiencia pública, considera que su participación en el control de la 

gestión pública es: 

 

70% =14

30% =6

0

10

20

a. Muy importante b. Importante c. Sin importancia

7. Después de haber tomado parte en la audiencia pública, 
considera que su participación en el control de la gestión 

pública es:

 
De un total de 20 Personas que respondieron las encuestas, el  70.00 %  opina que la participación en el Control de 

la gestión es Muy Importante, el resto que equivale al 30.00% considera que la participación en el control de la 

gestión a través de la audiencia pública es Importante. Ninguno de los asistentes considera sin importancia la 

rendición de cuentas a la comunidad. 
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